

SPORT

Redacția și administrația:
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Timișoara IV., Str. Bonnaz 13.

Ziar sportiv independent — Független Sportlap
Abonament pentru un an: 250 Lei. — Előfizetési ár egy évre: 250 Lei.

Apare luni dimineața.
Megjelenik hétfőn reggel.
TELEFON: 10-90.

Anul I. évfolyam

Timișoara, 1929 szeptember 30.

No. 31. szám

Nem érdemes rádiót készpénzért vagy részletre vásárolni!
24 havi bérlet után **ingyen** az Öné bármelyik kiválasztott 2—5 lámpás modern legkitűnőbb anodpóttó és hangszóró **RADIO**
RADIO-CENTRALA, Belváros, Jenő herceg-tér, Hitelbank-palota.
Még ma látogassa meg bemutatónkat.

Eldöntetlenül végződött a TAC—TMTE mérkőzés

izgalmas és nivós játék után, így a bajnokság élén, a Rapid ellen győző Kinizsi és a Hajduk ellen győző Banatul áll egyenlő gólaránnyal — A Ferencváros leadott 1 pontot a Bocskaynak

A harmadik forduló legnívósabb meccse eldöntetlen eredményt hozott, úgy a TAC és TMTE egyelőre leszakadtak az élről. Kétségtelen azonban, hogy mindkét csapat előkelő szerepet fog játszani a bajnokságban.

A Banatul nincsen formában, szerencsére ismét gyenge ellenfelet kapott s így a bajnokság élén áll a Kinizsivel együtt, mely megérdemelt győzelmet aratott. A meg erősített UDR biztosan verte a Kadimát.

A bajnokcsapat bizonytalan első féldő után, biztosan győzött a lelkes, de rutinozatlan Hajduk ellen

Banatul—Hajduk 5:1 (0:0)

Bajnoki — Banatul-pálya — Bíró: Schuster

Banatul: Dajdea—Czakó, Kondor—Chiroi, Talian, Babes—Kovács, Dobrovicsescu, Ciolac, Dobay, Kiss.

Hajduk: Markovits—Bakils, Popovits—Jovanov, Jaits, Radova I—Petrovits, Horváth II, Horváth I, Golub, Ignatovits.

Mindkét féldőben sokat támadott a Banatul, a mérkőzés eredménye az első féldő akciószerű és tehetetlen játéka után nem volt biztos. Rengeteg helyzetet hagyott ki a Banatul csatársora, ám a védelem is meleg percekert szerzett, a Banatul hívóknak. Dajdeának kevés dolga volt. Kondor és Czakó bizonytalanul mozgott. A fedezet sor sem elégitett ki, mert Talian, különösen az első féldőben sokat hagyott ki. Kovács és Dobay technikai tudása a többiek tehetlensége miatt nem tudott érvényesülni.

A Hajduk csapata sok igyekezettel, de kevés rutinnal startolt a bajnokcsapat ellen. A játékosok tehetségesek, ám az összjátékhoz nincsen érzésük és játékuk nem egységes. A hávédék nagy teljesítményt végeztek, de Markovics ide-

ges és bizonytalan védeése miatt nem tudták megakadályozni a gólokat. A defenzív fedezet sor nem bírta végig az iramot. A csatárláncból Golub és Horváth II ügyes játéka vált ki.

Lanyha irammal indul a játék. A Banatul támad többet, de a szórványos Hajduk lefutások veszélyesek. A Hajduk két tiszta helyzetet hagy ki, Dobay egyik lövése belső kapufáról pattan a mezőnybe — ez történik az I. féldőben.

A II. féldőben a Banatul belefekszik a játékba és a 6. percben Ciolac passzából Dobay éles lövéssel megszerzi a vezetést. A Hajduk felnyomul, Kondor elfául, tolja Horváth II-t, a 11-esre ugyanő belövi. A 12. percben Dobay lövését Markovics kiejti, a résen levő Kovács a labdát a gólba küldi. A 18. percben Kovács kórneréből Dobay szép gólt fejel. A 20. percben Radovan—Ciolac boxmeccset rendeznek, melynek kiállítás az eredménye. A 25. percben 11-esből Czakó, a 29. percben Dobay góloz.

Az UDR a Kadima ellen, fölénye ellenére csak egy gólt rugott — az első féldőben, — a második féldőben a Kadima sokat támadott, mégis az utolsó percekben 2 gólt kapott

UDR—Kadima 3:0 (1:0)

I. oszt. bajnoki — UDR-pálya — Bíró: Danciu

UDR: Damacsek—Szilágyi, Györi—Bundi, Andresz, Sinkó—Senger, Desu, Kilianovits, Moise Fibisan.

Kadima: Somló—Klopoth, Kohn I—Bleyer, Walder, Kohn II—Rotstein, Halle, Markovits, Schwarzmann, Skutecki.

A hosszú utazástól fáradt Kadima az első féldőben nem tudott támadáshoz jutni, viszont az UDR nagy fölényét mindössze egy gólból juttatja kifejezésre. A 40. percben Senger beadásából Moise révén.

A második féldőben a Kadima egyik támadását a másik után vezeti, azonban a csatárok gólképtelenek. Az UDR újra neki lendül és a 38. percben Senger beadásából újra Moise eredményes.

Majd négy perc múlva Fibisan kórnerét Kilianovits tíz méterről gyönyörűen befejei.

Az UDR-ból a halvesor döntötte el a mérkőzés sorsát. A Kadimából csupán a közvetlen védelem felelt meg. Danciu körültekintően vezette a mérkőzést.

Az Unio SE ping-pong vándordíj mérkőzéseit befejezést nyertek. Az értékes díjakért több csoportban küzdöttek a résztvevők. Részletes eredmények: Versenyjátékosok csoportja: 1. Szednicsek, 2. Lakatos, 3. Szabados I. — II. oszt. 1. Lakatos III, 2. Volkman; 3. Iancu. Kezdők a) csoport: 1. Imre, 2. Carte, 3. Meiszner. Kezdők b) csoport: 1. László, 2. Belgrasch, 3. Takács, Törpék: 1. Lakatos III, 2. Volkman, 3. Labonc.

Kevés izgalommal, de biztosan nyerte a Kinizsi a pontjait

Kinizsi—Rapid 2:0 (1:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Falb

Kinizsi: Zombory—Bürger, Agner—Szabó, Zelenák I, Gerber—Beke, Zelenák II, Lotter, Hoksáry, Bratu.

Rapid: Schmidt—Dudasch, Rückert—Stoietz, Milisits, Eidl—Bürg, Wist, Wittye, Glatz, Rossmann.

A Pátia-pálya derby-konkurrenciája folytán az ideális őszi futballvasárnap ellenére is csak mérsékelt vonzotta ki a TMTE-pályára a két csapat híveit, akik végül is minden különösebb izgalom nélkül regisztráltak a favorit lila-fehérek győzelmét.

A győztes Kinizsi fiatal együttese ezuttal abszolút fölényt csak meddő támadásainak sorozatával juttatta kifejezésre. A csapat kétségtelenül offenzív szellemű csatárláncának egyes szeméi nem függenek azzal a harmonikus egységességgel össze, ami eredményessé tehetné volna az egyébként gyakori jó helyzeteket. A jobbszárny elvesztett szűrkeségében, az irányító pont pedig ezuttal az öreg rutiner Hoksáry volt, aki mellett egyedül Bratu látszott sok igyekezettel magát észrevétni. Jellemző egyébként a csatárok fogyatékos lövőkészségére, hogy az az előtt bekket játszó Hoksáry volt az egyedüli, aki kapura lövéssel kísérletezett, melyben talán még a centerfedezet Zelenák támogatja. A halvesort inkább a védelemnek voltak hasznára — és ebben jól is nyújtottak — míg az egyedül kifogástalan csapatrészek csak a közvetlen védelem bizonyult. Zomboryt csak egy alkalommal veszélyeztették, amikor bátor közbelépésével mentett.

Általában, ha a fiatal csapat, melynek játékából kétségkívül kiállan Döme szakavatott előkészítő iskolája, feledtetni akarja a letűnt idők sok dicsőséget aratott együttesét, még egy lelki előkészítő iskolát kell, hogy abszolváljon, melyben az egymást megértés, fáradhatatlan kitartás és a szívvel-lélekkel való küzdeni aka-

rás képezik a legfőbb tantárgyakat. Igaz, hogy ehhez erősközül előadóra van szükség.

A kitűnő fizikumuk és kondíciójuk révén szemre oly kellemes benyomást keltő Rapid együttese ezuttal igen széteső és rapszódikus munkát végzett. A csatársor egyik lerohanástól eltekintve nem mutatott játékot, a halvesorban egyedül Milisits igyekezett, a tömörül védelem pedig fölelhetően rontotta szét a Kinizsi taktikai fogyatékoságán felépülő támadásokat. Schmiedt kapus ellenben nagy bravúrral mentett biztos gólnak látszó lövéseket.

Lotter indítja el a labdát, mely azonnal eredménytelen kórnerhez. Szembetűnő a Kinizsi fölény, de az eredmény csak kórnerekben jut kifejezésre. A 22. percben Hoksáry szépen átdolgozza magát a védelmen, de lövése elkerüli a kaput. A következő percben már veszélyes Wittye-Wist akció következik, ám utóbbinak rugása célú téveszt. A Kinizsi ezután teljesen uralja a mezőnyt, egymásután három kihasználatlan kórner is ér el. Egy újabb vehemens Kinizsi támadás alkalmával a Rapid balbökkje hendszet vét a 16-oson belül.

A megítelt 11-est Hoksáry éles lövéssel értékesíti.

A második féldőt sorozatos Kinizsi támadások uralják. A veterán Hoksáry több szép akciója tűnik fel, de lövéseit nem kíséri szerencse. A 7. percben egy középről indult és talán egyedül kifogástalanul, szép akciót ugyancsak ő fejez be jól behelyezett lövéssel (2:0). A 15. percben csak a kapufa menti a Rapid hálóját. Az itt-ott áttörni készülő Rapid csatársorát pedig a Bürger—Agner pár könnyedén veri vissza.

A különben jól biráskodó Falb néha hiábavalóan akasztotta meg a mérkőzést.

A II. osztályban kezd kialakulni a bajnokság

LMTE—Tricolor 4:0 (1:0). Lugos, Bajnoki. Bíró: Kardos. Ezer főnyi közönség előtt biztosan győztek a lugosi piros-feketék Dankó, Sereg, Frank és Sendjan góljaival, a rossz startot vevő Tricolor ellen.

Gyapjuipar—Fortuna 3:1 (1:0). Bajnoki. Gyapjuipar-pálya. Bíró: Simon. Ismét értékes győzelmet aratott a Gyapjuipar a Fortuna ellen. A gólokat Fazekas (2), Klimek és Vörös rúgták.

Freidorf—Fratelia 5:0 (3:0). Bajnoki. Fratelia-pálya. Bíró: Blumberg. A lendületesen játszó Freidorf támadásainak nem tudott kellőképpen ellenállni a tartalékos Fratelia. A gólok sorát Bacsa kapus két öngólja nyitja meg, ezután Hollósy, Sonheim és Wawrik II eredményes.

Unió—Hertha 6:2 (2:1). Zombolya. Bíró: Antoniac. A jól diszponált Unió biztosan győzött. Góllövők: Bernhard (3), Lakatos (2), Béres, illetve Bach és Hänicka.

Turul—Vulturii 4:0 (1:0). Bajnoki. Turul-pálya. A lelkes Vulturii ellen nagy fölénnyel győz a Turul Orosz (3) és Gottlich góljaival.

Victoria—NSE 3:1 (1:1). Nagyszentmiklós. Bajnoki. Bíró: Vida. A kiküldött Dr. Vajjanu bíró helyetti közös megállapodás alapján a szintén kvalifikált Vida vezette a mérkőzést, melyen a fiatal nagyszentmiklói csapat csak az első félidőben tudott egyenlő ellenfelet lenni a lendületes Victorianak. Góllövők: Weber, Cutty, Bayerle, illetve Szücs.

A második osztályu bajnokság állása:

1. LMTE	3	3	—	—	9	3	6
2. Gyapjuipar	3	3	—	—	10	4	6
3. Turul	3	2	—	1	7	1	4
4. Hertha	3	2	—	1	10	8	4
5. Freidorf	2	1	—	1	7	3	2
6. Unió	2	1	—	1	7	5	2
7. Viktoria	3	1	—	2	7	8	2
8. Fortuna	3	1	—	2	4	8	2
9. Pátia	2	1	—	1	2	5	2
10. NSE	3	—	—	1	3	8	—
11. Tricolor	1	—	—	1	0	4	—
12. Vulturii	1	—	—	1	0	4	—
13. Fratelia	1	—	—	1	0	5	—



Ha nincs... Ha van...

DURÁJA

Ifjusági mérkőzések

Banatul—Rapid 3:0 (1:0).
Politechnica—Fratelia 4:2 (2:0).
Victoria—Fortuna 2:1 (1:1).
TMTE—ZsSE 2:2 (1:2).
Kinizsi—Turul 4:0 (2:0).

Törpe mérkőzések

Kinizsi—Rapid 2:0 (2:0).
Turul—Vulturii 1:0 (0:0).

Egyéb mérkőzések

333 öreg ifjak—Gyapju oldboy 8:0 (2:0).

Turul II—Gyapju II 6:2 (2:1).
Kinizsi II—Rapid II 2:2 (2:1).

Fővárosi eredmények

Juventus—Sparta CAB 5:2 (3:1).
Olimpia—Turda 5:3 (1:1).
Makkabbi—Unirea-Tricolor 2:2 (2:1).

Sulyos csapás érte Galgóczy szövetségi bírót, édes anyja váratlanul elhunytával.

A Kadima ping-pong szakosztálya megkezdte működését s felkéri mindazokat a játékosokat, akik a tréning részt óhajtanak venni, ebbeli szándékukat hozzák a szakosztály tudomására.

A bajnokság első, izgalmas mérkőzése változatos küzdelmet és döntetlen eredményt hozott

TAC—TMTE 2:2 (2:1)

Bajnoki — Pátia-pálya — Bíró: Nicolaevici

A nyárutói délután kellemes verőfénye szép számban csalogatta, aki a futball rajongót, a sokat ígérő küzdelemre, sajnos még mindig nem abban az impozáns méretben mint azt a két csapat játéka megérdemelte volna, mert akik kint voltak, nem csalódtak.

Mindvégig élénk iramu, változatos és erős mérkőzést vi-vott a két csapat.

Azt a pluszt, ami a csatársorok összehasonlításánál a TMTE javára mutatkozik kiegyenlíti a TAC elsőrangú produkáló halvesora, úgy-hogy a döntetlen eredmény megfelel az erőviszonyoknak.

Szebbnél-szebb akciók követték egymást, hol az egyik, hol a másik kaput veszélyeztetve.

A zöld-fehérek ezuttal csak fehérben megjelenő csapatában, a gyengélkedő Ludwig kissé bizonytalan volt, de a gólokat nem védhette. A háttérdek hibát nem követtek el. A kitűnő fedezetsorban a válogatott formát játszó Hrehus a mezőny legjobb embere volt. A csatársorban a fürgé és eredményes Havas vezette a támadásokat javarészt, kivülről a tankszerű Molnár játszott hasznosan. Raab még nem a régi.

A TMTE-ben Palmer jól védett az első gólnál »pechje« volt. A háttérdek megállt a helyüket. A fedezetsorban csupán Karlach játszott mindvégig jól és egyenletesen, Stepan jól indult de később megsérült. Weszely nem ügyelt a

szélsőjére. A szépen kombináló csapatlancban Kovács lövéseit ezuttal nem kísérte szerencse, míg Löwenfeld javuló formát mutatott.

Az előmérkőzés utáni hosszú szünet miatt türelmellenkedő közönség előtt a következőképp álltak fel a csapatok:

TAC: Ludwig—Bottlik, Zorkoczy—Hrehus, Klein, Golub—Havas, Raupenstrauch, Molnár, Stanga, Raab.

TMTE: Palmer I—Antalescu, Zárda I—Weszely, Karlach, Stepan—Kovács, Zárda II, Löwenfeld, Szabó, Palmer II.

Az első percek tapogatózó játéka után a csapatok belemelegednek és villámgyors támadások követik egymást. A 10. percben Kovács szép beadását Löwenfeld közléről behelyezi (0:1). A 23. percben Weszely rosszul hátraadott labdáján majdnem öngól! A 36. percben Havas lövésére Palmer vetődik, de a labda a földön »falsot« kap és az ellenkező sarokba ugrik (1:1). A gól megzavarja a piros-feketéket úgyhogy két perc múlva Havas beadásából Molnár fejes góllal megszerzi a vezetést.

Szünet után a 20. percben Karlach kiugratja Palmert, aki elhagyja a védelmet és hatalmas lövéssel egyenlít (2:2). Ezután mindkét fél erősen küzd a győzelemért amit a 35. percben a kiszokó Löwenfeldnek alkalma volna megszerezni, de hibás helyzetben fölé lő.

Külföld

Kassa. FTC—Kassai Törekvés 2:0 (1:0).

Montevideo: Uruguay — Argentina 2:1.

Pága. Rapid—Victoria Ziskov 4:1 (4:0). Góllövők: Lueff, Smistik, Hofmann, Kirbes, illetve Podhrazil.

Slavia—Sparta Kosire, 5:1 (3:1).

Kladno. Kladno—Sparta 3:2 (2:1). Meglepetés a Sparta veresége.

Bécs. Wiena—Wacker 3:2 (3:1). Birmingham. Anglia—Németország 3:1 (1:0). Vízipó (csütörtökön).

London. Anglia—Németország 1:0 (0:0). Vízipó.

Budapest. Ferencváros—Bocskay 1:1 (1:1). Erős tempójú mérkőzés, melyet a Bocskay végig bírt, sőt több kedvező gólhelyzetet nem tudott a debreceni csapat kiaknázni. A vezető gólt a Ferencváros éri el a 20. p.-ben Takács II leadásából Toldi 25 méterről védhetetlen gólt lő. (1:0). A 26. percben Zemler a fél pályáról kilő, kicselezi a zöld-fehérek védelmét és egyenlít. (1:1). Szünet után a Ferencváros hevesen támad, de a Bocskay szívósan védekezik.

Hungária—Somogy 6:1 (3:0). Főlényes győzelmet aratott standard csatársorral felálló Hungária, a Pesovnikkal megerősített Somogy ellen. A 3. percben Kalmár, a 21. percben kornerből Kalmár fejel gólt, majd a 29. percben Tiikos eredményes. Változatos játék a II-ik félidőben a 8-ik és 27. percben Kalmár szaporítja a a Hungaria góljai, majd Varga szépít és a 42. percben Barátky beállítja a a végeredményt.

Ujpest—III. ker. 3:2 (2:1). Heves küzdelem.

Nemzeti—Budai Harihárom 1:0 (1:0). Első vereségét szenvedte a rokonzenves budai csapat, mely az első félidőben kapkodóan játszott. A 28-ik percben Rémay III a góllövő. Helycsere után élénk játék, Orth megsérül, majd végleg kiáll.

Kispest—Bástya 0:0.

Miskolc. Attila—Pécs-Baranya 3:0 (1:0).

II. liga.

Bak—Kossuth 3:1.

Turul—Zala-Kanizsa 2:1.

Sabaria—Rákospalota 7:0.

Vasas—Megyer 7:0.

Vac—Merkur 7:1.

Vidék

Arad. Gloria CFR—AMTE 4:0 (1:0). Bíró: Keller (Temesvár). Megérdemelt, de tulzott gólarányú győzelem. Góllövők: Bali (2), Tiszai, Kozma.

AAC—Banatul 6:2 (4:1). Könnnyen győz az AAC Puskás (3), Áuer (2), Duffner, illetve Ökrös góljaival.

Simeria—Hakoah 6:3 (1:2). A mérkőzés végefele 15 perc alatt öt gólt kapott az összeroppanó Hakoah Góllövők: Pál (4), Szabó, Petri, ill. Deutsch, Korcsog, Stern.

Tricolor—Voința 2:1 (0:1). Gyenge nivóju játék. Góllövők: Treskin (2). illetve Szabó.

Olimpia—ATE 3:2 (1:1). Heves küzdelem. Góllövők: Barbu (2), Crisun, illetve Bledy, Fritz.

Resica. RMTE—Germania (Lugos). 12:0 (6:0): Góllövők: Pařay (4), Köszner (4), Korom (3), Munteanu. UDR komb.—Román-Boksán 4:0 (2:0).

RMTE törpe—UDR törpe 1:1 (0:0). Nagyszentmiklós. ZsSE komb.—Eintracht 2:1 (1:0).

Kolozsvár. KMSC—România 3:2 (2:0). A tavalyi bajnok ismét vereséget szenvedett.

CFR—KAC 3:1 (2:0).

Nagyvárad. Törekvés—Egyetértés 8:0 (3:0).

Nagyszalonta. NSC—NAC 3:1 (2:0). A szalonfai csapat meglepetés-szerű eredményt ért el a váradai elit-csapat ellen.

Torda. Labor (Marosujvár)—TSC 4:0 (2:0).

Gyulafehérvár. Unirea—NSC (Sibiu) 3:2 (2:1).

Legujabb

Megtartják a román-jugoszláv kupa mérkőzést október 6-án. Központunk tiltakozására a jugoszlávok legerősebb csapatukkal állnak ki. A jugoszláv csapatot még nem állították véglegesen össze, 2 zág-rábi, 1 szabadkai és 8 belgrádi játékos van kombinációba véve.

Válogatott csapatunkat a következőképpen állította össze a Központ: Lapusneanu—Steiner II, Bürger—Raffinszki, Vogl. Russen (Stan-
ciu)—Dumitrescu, Desu, Sepi, Ciolac, Palmer II (Csomag). Tartalékok: Stoian, Czákó, Borbil, Pop, Subaseanu, Marianuti és Istvánffy.
Nyolc csapat lesz az első osztályban

1930 ősztől kezdve, így határozott a Központ legutóbbi ülésén.

Eltávozó temesvári játékosok: Sepi II (Banatul), Sfera, Supra (Politechnica) tanulmányainak folytatására Kolozsvárra a Romániába, Lapusneanu (Banatul) Bukarestbe a Venusba, Bürg (Rapid) pedig Csernovitzba távozott. Ugyancsak a Romániát fogja megerősíteni Barbu II (Olimpia, Arad).

Játékosaink és a sportszerűség

Együtt utazik néhány futballista, kik különböző egyesületek tagjai. A beszélgetés folyamán egyik-másik eldicsekszik csapata — és főleg a saját — fenomenális játékaival. A hárijánoskodás folyamán az egyik krekks becsmérlőleg nyilatkozik másik játékosára egyesületéről, akit ez önértetében sértett, s egyesülete védelmére kel.

Eredmény: a krekks megpofozza az egyesülete reputációját védő játékosot...

Vajjon ki viselkedett sportszerűen? Az aki pofozkodott, vagy az aki egyesületét vette védelmébe?

Az egyik amatőr egyesület amatőr játékosai a hét közepén bejelentik a vezetőségnek, ha vasárnapig nem szerződtetik őket mint profi játékosokat, a legközelebbi bajnoki mérkőzésre nem állanak ki. Tehát: »ha van guba, lesz muzsika!«

A másik — szintén amatőr egyesület, játékosai egy győztes mérkőzés után a drukkeréktől néhány száz leit kapnak, hogy vacsorázzanak meg. Azonban a játékosok a köztük levő néhány munkanélküli, állástalan játékosnak adják a vacsorára kapott pár garast, és ott-hon vacsoráznak...

Vajjon melyik a sportszerűbb? Melyik volt a szebb, az amatőrhez illő jellemes cselekedet?

Egy renitenskedő, fegyelmezett játékos egyesülete — tekintet nélkül arra, hogy jó játékos s a csapatnak szüksége van rá — súlyos vétségéért megbünteti.

A másik egyesület a felfüggesztett játékos keblére öleli, csapatában többiben szerepelteti s ilyenformán a játékosait mindenáron fegyelmezni akaró egyesületet dezavválja. Annak ellenére, hogy tud a büntetés kiszabásáról.

Vajjon melyik volt a sportszerűbb eljárás? Az, amely a játékos fegyelmezni akarja, még akkor is ha ez a csapat teljesítményének kárára megy, vagy az amely ezt az eljárást ugyszólván lehetetlenné teszi?

Az egyik sportember nyíltan, őszintén kijelenti, hogy megcsinálja a profi futballcsapatot s reméli, hogy az komoly munkával sikereket is fog aratni s életképes lesz.

A másik — szintén sportember — nem csinálja meg a proficsapatot, sőt rosszalja a profirendszert bevezetését, magában gondolva, hogy akkor bizony nem lehet az »amatőr« játékos »szebbpénzzel« kielégíteni.

Nos melyik, vajjon melyik a jellemesebb? -Dea-

Az elsőosztályu bajnokság állása a harmadik forduló után

1. Kinizsi	2	2	—	—	5	1	4
2. Banatul	2	2	—	—	10	2	4
3. UDR	2	2	—	—	6	2	4
4. TMTE	2	1	1	—	6	2	3
5. TAC	2	1	1	—	6	3	3
6. ZsSE	1	—	—	1	1	3	—
7. Rapid	3	—	—	—	3	3	9
8. Kadima	2	—	—	—	2	1	8
9. Hajduk	2	—	—	—	2	1	9

A Politechnica még nem játszott.

Magyarország dekalion bajnokságát Somfay (MAC) nyerte 655876 ponttal Bácsalmási III előtt.

Vasárnapi sportprogram

1929 október 6-án

Temesvár—Brassó városközi atlétikai verseny.

I. oszt. ifj. bajnoki

Kadima—Rapid
Turul—TAC
Banatul—TMTE
ZsSE—Fratelia
Politechnica—Kinizsi

II. oszt. ifj. bajnoki

Fortuna—Patria
Hajduk—Victoria
Gyapjuipar—Tricolor

III. oszt. bajnoki

Freidorf—Turul
Fortuna—LMTE
Unio—Patria
Fratelia—NSE
Hertha—Victoria
Gyapjuipar—Tricolor

I. oszt. bajnoki

ZsSE—Hajduk
TMTE—Politechnica
Kinizsi—UDR (?)
Kadima—Hajduk
Banatul—Rapid (?)

A R A D

A Toldi nemzetközi birkozóversenye.
AMTE—Olimpia, Simeria—ATE, Voința
—Hakoah, Tricolor—Banatul, Gloria—AAC.

Nagyvárad

NAC—Crișana, Egyetértés—Török-vés.

Kolozsvár

KMSC—CFR, KAC—Románia.

Bergmann Allandó
uriszabóság szövetraktár
Belváros, Városház-utca 8. sz.

Kolozsvár 1000 méteres kerékpár sprint bajnokságát Reck (KASE) nyerte 1 perc 45 mp. alatt.

Bánáti Szanatorium, Temesvár III. Str. Odobescu (Holló-ucca) 2. Modern gyógyintézet sebészeti-, női-, bel-, orr-, bőr-, gyermek- és szem-betegek részére. Diétikus konyha. Legmodernebb gyógytényezők: röntgen, rádiumkvarc, diatermia és az egész elektrotérápia, hidroterápia, mór- és fangókezelések. Speciálista orvosok.

A. A. F. A. R.

Comunicatele Subcomisie Arbitrilor „Banat“

1. In baza circulareii Comitetului Central No. 28 și hotărârea Subcomisiei noastre, toți Dni sunt rugați să cel mai târziu până în ziua de Miercuri 2 Octomvrie a. c. orele 8 seara să achite necondiționat Dlui casier Vasile Nicolaeviciu cotizația cu cari sunt în restanță până în prezent adică pe acești an suma de Lei 180 respective Lei 360.

2. Dli arbitru Alexandru Schwartzmann și Dli Mihailu Reinhardt sun rugați a se prezenta necondiționat în localul Subcomisiei în ziua Miercuri 2 Octomvrie a. c. orele 8 seara.

1. A Comitetul Central 28-as számú körrendelete és a mi Subkomisionknak hozott határozata értelmében felkérjük az összes bíró urakat, hogy legkésőbb f. é. október hó 2-án szerdán este 8 óráig haladéktalanul fizessék be Vasile Nicolaeviciu pénztáros urnál az ideig, vagyis a jelen évre szóló hátralékos tagdíjakat 180 Lei, illetve 360 Leit.

2. Felkérjük Alexandru Schwartzmann bírót és Mihail Reinhardt urakat, hogy f. é. október hó 2-án szerdán este 8 órakor a Subkomisio helyiségében megjelenni sziveskedjenek.
Danciu, preș. Antoniac, secr.

Ifjabb Gulliver II. driblije és Dribler Alfonz cselezése a közönség ellen

Sztrájkoló és Hajduktól nem félő munkások — Interju az az optimista sportemberrel — A Ripensia az Elitben, a Tricolor következetlensége, a Banatul feloszlásának elhatározása a Ferdinánd kávéházban, öröm a fővárosban, kulcyszám a balkáni eredményekhez. Golub bácsi II. osztályu szövetségi kapitány akar maradni — Dohány nélkül nem játszik a Banatul.

Gulliver II, a híres sportember a törpék és állatok országa között pendlázva Temesvárot is járt. Itteni tapasztalatairól legújabb könyvében a következőképp fog beszámolni.

A munkások nem félnek a Hajduktól.

A hetedik nap, a pihenés napja? A munkások megszegnék a munkaszünetet? Ki fizeti a túlórákat? Ez izgató, amikor a keskenyvágányú villamoson kiutaztam a meccsre. Sok embernek bérlete volt! Ezek egy látszik mindennap erre a pályára utaznak.

A pályán előzőleg a legjobb resicai elsőosztályu csapat megverte a híres, Németországban is jó hírnek (hírnök) — a Rapidban játszó szedőtanonc) örvendő Rapidot. A munkások a szeb Hajduktól ellen játszottak ahol 2 Horváth is játszott. A TMTE belső csatársora nem dolgozott, sztrájkolt. A közönség bérbe akarta adni a pálya felét. Ezt a pályahiánnyal küzdő Kinizsi meg akarta venni, de a Banatul nem engedte a Kinizsit az egykor tulajdonát képező pályától! Közben egy »optimista meccslátogatóval« találkoztam, aki nem sértette a bírót. Meginterjútoltam.

Utópia vagy delinim avagy »méréskelni a helyarákat és a bírák elleni érzelmeiket, maximumán a bírák szabálytudását.«

Ez az optimista meccslátogató panaszkodott, hogy nem láthatja az összes meccseket, mert a Kinizsi nem játszik a Banatul-pályán, a TAC a Kinizsi-pályán, a Tricolor a Patrián, a Patria a Tricoloron, a Ripensia az Elitben? Szerinte az összes meccseket egy pályán kellene abszolváni. Minden meccslátogató 100 lej jutalmat kapna, a Ripensia jövedelméből, akkor lenne közönség. A meccseket szabálytudó öregbírók vezetnék — akkor fejlődne a sport.

A Banatul feloszlik

— ezt mondta a Ferdinánd kávéházi sportember, aki nem busult a Kadima veresége miatt.

Reméljük nem fog minden héten bajnoki meccs után egy csapat feloszlan?

Kimentünk a Kadima-pályára. Ez a pálya megmagyarázza a szép eredményeket!

A Kadima fiatal vezetősége állandóan, néha éjjel is tanácskozik.

Öröm a fővárosban

A TAC Bukarestben vendégszerepelt és szépen játszott. A Tricolor és Juventus győzött, a TAC sem fizetett rá.

BALOGH ANTAL
cukrászdája

Temesvár IV, Bonnaz-u. 20
Sportemberek találkozóhelye!

Élénk tréningéket folyik a Turul boxteremben, Schwartz Elek amatortréner vezetésével. A Turul boxolói szép haladásról tesznek bizonyosságot és jövő hónapban már a nyilvánosság előtt is bemutatják tudásukat.

Dohány nélkül nem játszanak a Banatul játékosai.

A Banatul játékosai kijelentették, hogy csak az eselben játszanak, ha Tabacot betesznek a csapatba. A játékosok szeretik a »dohányt.«

A Tricolor családást okoz. Sokat hallottam a Tricolorról. Ez kiszemelt magának egy veszélytelen, szélcsendes helyet és tűzben vízben, jégben, kánikulában nem mozdul el onnan. Az utolsó mohikán már rég profi lett, de a Tricolor mindig az utolsó helyezést vivja, teljesen megérdemelten ki a bajnokságban. Kimentem a Tricolor mérkőzésre és a Tricolor hatalmas győzelmet aratott a román bajnok Vulturii ellen 1:0 arányban.

Akik nem akarnak az első osztályba jutni...

A gazdag kereskedőnek, a nagygyárnak sok adót kell fizetnie. Ezért az artista cégfutballistákkal játszó Turul nem akar az elsőosztályban játszani.

Állítólag Golub bácsi is félti másodosztályos szövetségi kapitányi pozícióját

A Freidorf nem akar jövőre osztályozót játszani. — Ez a magyarázata a Freidorf és a Turul (eredményeinek). A Patria győzelmére lapzártáig nem találunk magyarázatot!

Ki maradt ki a tennisz ranglistáról.

A legjobb temesvári Sport megírta, hogy Kehrling kimaradt a 10 legjobb tennisz krek között. Hamburger Duciról is megílekedeztek. Ez disznóság. Ezt meg kell írni.

Olimpiász a Balkánon.

Athénben olimpiát játszanak. A los-angelosi olimpiára készülődünk kell, azt megfogjuk nyerni — mondta barátom a szakértő. — Ennek tulajdonítható, hogy trükkből a konkurencia megfélemlítésére rossz eredményeket hirdetnek ki.

Futószámokként 1 perc.

Ugrószámokként 1 méter.

Dobószámokként 10 méter.

a kurzus differencia. Tessék az eredményeket kombinálni és megszületnek a jó eredmények.

Gólképtelenség...

Erretájt olyannyira gólképtelenek a futballisták, hogy a költők egy gólról folytatásos regényt írnak.

(A kézirat elolvasása után észre vettük, hogy annak szerzője: ideginkre utazó és repült azaz kirepült munkanélküli munkatársunk Dribler Alfonz, kinek kliséje oly szomoruan és mélabusan nézett ránk, hogy ollónk is sztrájkolni kezdett.)

Románia 1929. évi tenniszbajnokságait, az ujonnan megalakult tenniszszövetség USRT október 4-7-ig Bukarestben rendez meg. Az egyes számok a következők: 1. férfi egyes, 2. női egyes, 3. férfi páros, 4. női páros, 5. Vegyes páros. Nevezések október 3-ig a Tennis Club Roman Bukarest küldendők. Nevezési díj 200 lei az egyes, 150 lei a páros számokra.

Hirek

Kalich (Banatul) játékjogát két hétre felfüggesztette a szakosztály, büntetése lejár október 5-én.

Szednicsek szövetségi bíró felvételét kérte a BT-nél, a bizottság Szednicsek kérését teljesítette.

Kilianovits-nak, az UDR-be történt leigazolása körül zavarok merülnek fel, a Rapid óvást emelt Kilianovits szerepeltetése ellen, de nem a mérkőzés megkezdése előtt, hanem a féldőben, ennek dacára a labdarugószakosztály hivatalból megindította a vizsgálatot.

A labdarugószakosztály a mai naptól kezdve üléseit az Arany szarvas kávéházban tartja meg.

A resicai RMTE is beosztását kérte a temesvári kerület II. oszt. bajnokságába. A munkás csapat bevonása a bajnoki küzdelmekbe, csak jó hatással lesz, nívó szempontjából, mert a Hertha, Gyapjuipar, LMTE és RMTE favorit csapatokból kikerülő győztes mindenképpen megfogja állni a helyét az elsőosztályban.

Belgrád. Belgrád válogatott csapata 5:2 (4:1) arányban vett revansot legutóbbi legyőzőjén a zágrábi együttesen.

A Kinizsi nagybecskerekeli szerepléséről a következőket írja a »Bácsmegeyi Napló«. A Kinizsi mindig óriási fölényben volt és a becskerekeli csapat minden erőfeszítése eredménytelennek bizonyult. A Kinizsi szép játéka nagy élvezetet szerzett a nagyszámu közönségnek. — Megjegyezni kívánjuk, hogy a Kinizsi Nagybecskereken egy ottani válogatottnak beillő kombinált ellen érte el 5:0 (1:0) szép eredményét.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában, Temesvár-Gyárvaros.

A temesvári siktetnémák beadvánnyal fordultak a szakosztályhoz, hogy osszák be őket a harmadik, illetve a másodosztályba, mert ők is szeretnének sportolni.

Az Ujpest csapata a meghosszabbított időben 3:1-re legyőzte Prágában a Rapidot. A középeurópai kupa döntőjébe, tehát Ujpest és a Slavia került.

Lehnert (Rapid) és Szili (Gyapjuipar) visszavonták átlépési kérelmüket és ismét a Frateliában játszanak.

Schreier (Banatul) visszalépett anyageyletébe a TMTE-be.

Ördög II Imre, a Banatul bajnokbirkózója a lég b) sulyban Dél-amerikába távozott. A rokonszenves és európai viszonylatban is kitünő versenyző távozásával súlyos veszteség érte birkozósportunkat.

A bírótanfolyamot, a BT-től nyert információk szerint, csak a közgyűlés után fogják megtartani.

Jól szerepeltek Debrecenben tenniszeseink. A férfi egyesben Dörner harmadik lett, míg a vegyespárosban Csontnéval (Debrecen) a 2. helyre került. Zisovits Lenke megnyerte a női egyest, harmadik lett a vegyespárosban Nedbalek-kel (cseh), Arató Klári szintén a harmadik helyet foglalta el Bánóval a vegyespárosban.

A Bohgyári SC legyőzte a derbin legerősebb ellenfelét a CsAK-ot 1:0-ra. A főleg erdélyi és bán-sági fiukból álló csapat ismét szép sikert ért el.

Szerkesztői üzenetek

LITVE: Keressen fel vasárnap este szerkesztőségünkben.

Felelős szerkesztő: Blumberg József.

Főszerkesztő: Grósz Sándor.

Felöltő helyett minden Sportember gummikabátot hord!

Szerezze be szükségletét míg a készlet tart. — Gummiesőkabát Lei 590.— Felöltőszerű szövet-gummikabát Lei 780.—, Fregolli 1750.—, Trench-Coat szövet-gummikabát Lei 1900.—
Összes sportcikk a legolcsóbb napiáron a

Józsefvárosi Szőnyeg- és Linoleumházban, Popper Gyula
Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 5. (Kobelt ház).
Telefon 18-75.